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TERMO DE INSTALAÇÃO DA OITAVA LEGISLATURA E POSSE
DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO E ELEIÇÃO DA
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITINGA DO
MARANHÃO-MA. 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal para dar posse aos
Vereadores, Prefeita, Vice-prefeito recém eleitos e reeleitos nas
eleições do dia seis de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro,
como também eleger a Mesa Diretora da Câmara Municipal para o
biênio dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, tudo em
obediência a Lei Orgânica do Município e seus artigos quarenta e nove
e parágrafos primeiro, segundo e terceiro, artigo cinquenta, parágrafo
primeiro do mesmo, artigo setenta e dois e artigo setenta e oito da
mesma, portanto, dados por decisão do Presidente da Câmara com
base no artigo setenta e nove e seu parágrafo único do Regimento
Interno da Câmara Municipal de Itinga do Maranhão. De acordo com
Edital de convocação publicado no dia vinte e três de dezembro do ano
de dois mil e vinte e quatro. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano
de dois mil e vinte e cinco, às zero horas e cinco minutos, na Câmara
Municipal de Vereadores, a Rua Aulídia Gonçalves, número onze B, Vila
Emanuela, Itinga do Maranhão/Maranhão. Senhor Pedro Monteiro Filho
conduziu o cerimonial da Sessão Solene de posse, convidando para
composição da Mesa a Prefeita eleita senhora Leny Paula Firmiano
Aguiar, o Vice-prefeito eleito senhor José Ardson Firmiano da Silva, o
Presidente em mandato findo vereador Fabiano Alves Bezerra, o
Prefeito em mandato findo Lúcio Flávio Araújo Oliveira, o ex-prefeito
Francisco Valbert Ferreira de Queiroz, o vereador eleito Rivelino da
Silva de Sousa e o Pastor senhor Florismar Pereira da Costa. Com a
Mesa de autoridades Composta o mestre de cerimônia convidou para
tomar assento os Vereadores recém-eleitos, logo após os secretários
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já nomeados publicamente. Seguiu-se a interpretação do Hino Nacional
Brasileiro, pela orquestra Sonoros com a Interprete Mirian Oliveira
Kadete. Em ato contínuo o pastor Florismar Costa foi convidado a fazer
oração religiosa. Em obediência a Emenda Modificativa número um do
ano de dois mil e vinte e um que alteram os artigos quarenta e nove
da Lei Orgânica Municipal e quarto do Regimento Interno onde em sua
redação a sessão de posse de vereadores, prefeito e vice prefeito, será
presidida pelo vereador de mais idade, dentre os eleitos, cabendo,
portanto, ao vereador eleito Rivelino da Silva Sousa conduzir a sessão.
Fazendo o uso da palavra o vereador eleito disse: que era uma grande
honra participar daquele momento histórico, que marca o início de uma
nova legislatura e a renovação do compromisso com o povo deste
município. No entanto, quebrando o protocolo, entendia que a
solenidade deveria ser conduzida por quem, até então, exercia a
função de presidente desta Casa. Convidou o Excelentíssimo Senhor
Fabiano Alves Bezerra a assumir a presidência da sessão Solene para
dar continuidade aos trabalhos e conduzir a posse dos vereadores
eleitos e os atos seguintes. Assumindo a condução dos trabalhos falou:
que na qualidade de Presidente da Sétima Legislatura, com a proteção
divina e em nome do povo de Itinga do Maranhão, declarou aberta a
sessão solene de instalação da oitava legislatura. Agradeceu a
presença de todos, convocou a secretária da Câmara Municipal a
senhora Eliane Sampaio Silva, para secretariar os trabalhos. Em ato
contínuo, decorreu o rito de posse dos vereadores eleitos e reeleitos
nas últimas eleições, prosseguindo convocou a vereadora eleita
Mauramália Rejane dos Santos Neves Queiroz, para falar o Juramento
de Posse, em seguida os Edis pronunciaram simultaneamente “ASSIM
O PROMETO”, sendo assim, declarados empossados no cargo de
vereadores do munícipio de Itinga do Maranhão-Maranhão, para o
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exercício dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito. Na sequência
foram chamados nominalmente para assinar o Termo de Posse,
formalizando seu compromisso assumido com a população. Em ato
contínuo, o Presidente leu o artigo quatorze do Regimento Interno da
Casa, e fez a leitura do registro de chapa, havendo somente uma chapa
registrada dentro do prazo regimental e tendo como Presidente o
Vereador Rivelino da Silva de Sousa (PDT), Vice-presidente Vereadora
Tânia Fernandes Silva (União Brasil), Primeiro Secretário Vereadora
Mauramália Rejane dos Santos Neves Queiroz (PDT) e Segundo
Secretario Rogênia Brito da Silva (PP). Anunciou que faria a chamada
dos Vereadores pela ordem alfabética para a manifestação do voto.
Iniciou a eleição da Mesa Diretora para o biênio dois mil e vinte e cinco
e dois mil e vinte e seis. Vereador Adriano Rodrigues do Nascimento,
Vereador Fabiano Alves Bezerra, Vereador Francinaldo dos Santos
Rodrigues Oliveira, Vereador Gregório Barbosa Gomes, Vereador
Jadson Alves Carvalho, Vereador Jaílson Moraes de Brito, Vereadora
Mauramália Rejane dos Santos Neves Queiroz, Vereador Rivelino da
Silva de Sousa, Vereadora Rogênia Brito da Silva, Vereador Rubens
Paulo Teixeira da Silva, Vereadora Tânia Fernandes Silva. Apurando os
onze votos dados a chapa única e declarados empossados a nova Mesa
Diretora. Franqueada a palavra fez uso da mesma o Presidente da Mesa
Diretora recém eleito Vereador Rivelino da Silva de Sousa, que
cumprimentou seus familiares, vereadores, lideranças e todos
presentes, agradecendo também aos que o assistiam pelas redes
sociais. Atribuiu mérito à sua mãe, esposa, filhos e a todos envolvidos
em sua campanha. Expressou gratidão a Deus e ao povo, e confiança
nos vereadores, comprometendo-se a não os decepcionar como
presidente da Câmara. Convidou seus colegas a trabalharem juntos
para que a prefeita Paula do Quininha e o vice Edinho do Posto fossem
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os melhores da história de Itinga do Maranhão. Finalizou com a frase
“Floresça onde Deus te plantou”, desejando boa sorte, um feliz ano
novo e que todos fossem iluminados por Jesus. Agradeceu e encerrou
com um grande abraço. O vereador Fabiano Alves Bezerra convidou o
Presidente eleito a dar continuidade aos trabalhos. Em seguida foram
convidados a Prefeita eleita, senhora Leny Paula Firmiano Aguiar e o
Vice-prefeito eleito senhor José Ardson Firmiano da Silva, para
posicionarem-se de modo que fizessem o juramento na forma da Lei
Orgânica do Município e Regimento Interno da Câmara Municipal e que
ao final disseram “ASSIM O PROMETO”. Foram declarados pelo
Presidente da Câmara empossados para exercício de mandato primeiro
de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dois
mil e vinte e oito. Em ato contínuo, houve a transferência de faixa
governamental, e assinatura dos Termos de Posse, após receberem
aplausos de todos os presentes, tomaram seus assentos e prosseguiu
o cerimonial com a audição do hino municipal. Sob o comando do
Presidente recém empossado que em ato contínuo convidou o ex-
prefeito senhor Lúcio Flávio Araújo Oliveira para fazer uso da palavra,
que iniciou sua fala desejando um boa noite a todos e expressando sua
gratidão a Deus pelo período em que teve a oportunidade de atuar
como gestor do município. Em sua mensagem, fez um paralelo com o
início de seu mandato, destacando os desafios e aprendizados
vivenciados ao longo do caminho. Dirigiu palavras de felicitação à
prefeita eleita, Leny Paula Firmiano Aguiar, e ao vice-prefeito, José
Ardson Firmiano da Silva, ressaltando a importância de suas novas
responsabilidades. Estendeu seus cumprimentos à Mesa Diretora eleita
e aos vereadores, enaltecendo o papel fundamental da Câmara
Municipal no desenvolvimento de Itinga do Maranhão. Fez questão de
reconhecer e parabenizar todos os representantes que passaram pela
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Câmara Municipal, bem como aqueles que assumem nesta nova
legislatura, enfatizando a continuidade de esforços em benefício do
município. Encerrando sua fala, desejou a todos os presentes e ao povo
de Itinga do Maranhão um ano de dois mil e vinte cinco repleto de
felicidades, paz e realizações, agradecendo mais uma vez pela
oportunidade de contribuir com o progresso da cidade. Em seguida o
Presidente da Mesa Diretora em ato de reconhecimento convidou o ex-
prefeito, senhor Francisco Valbert Ferreira de Queiroz para fazer uso
da palavra. No uso da fala o convidado desejou boa noite a todos,
parabenizou a prefeita e o vice-prefeito, eleitos e empossados,
destacando os desafios do cargo e a importância da união com os novos
vereadores para um futuro promissor na cidade. Comentou
brevemente sobre o mandato de Lúcio Flávio Araújo Oliveira,
mencionando pontos que julgava positivos e negativos, e expressou
confiança no trabalho dos novos gestores. Finalizou agradecendo a
todos que contribuíram para o crescimento do município e desejou um
ano de dois mil e vinte e cinco repleto de paz, prosperidade e
felicidades ao povo de Itinga do Maranhão. Encerrando o uso da
palavra. Em sequência o Presidente convidou o Vice-prefeito José
Ardson Firmiano da Silva para fazer uso da palavra. O Vice-Prefeito
iniciou sua fala desejando um bom dia a todos, expressando gratidão
a Deus e a Jesus pelo dia presente e pela oportunidade que lhe foi
concedida. Reconheceu que, a partir daquele momento, assumia a
responsabilidade de participar da gestão para todo o município,
estendendo seu perdão àqueles que, durante o período eleitoral, lhes
foram contrários. Agradeceu à Câmara Municipal pelo gesto de união e
humildade ao formar uma única chapa para a composição da Mesa
Diretora. Enfatizou a importância de que todos se dediquem e
contribuam para o progresso de Itinga do Maranhão, com um trabalho
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comprometido e coletivo. Dirigindo-se ao ex-Prefeito Lúcio Flávio
Araújo Oliveira, destacou a complexidade e os desafios inerentes ao
cargo de gestor municipal, agradecendo pela colaboração e pela
contribuição durante o período de transição. Encerrando, manifestou
seus votos de um ano de dois mil e vinte e cinco repleto de paz,
felicidades e prosperidade para todos os presentes e para o povo de
Itinga do Maranhão. O ato continuo o presidente convidou a
Excelentíssima senhora prefeita eleita e empossada Leny Paula
Firmiano Aguiar. No uso da fala a Prefeita expressou sua profunda
gratidão a Deus, exaltando-o como fonte de força e sustentação para
os desafios que se apresentam, e dedicando a Ele toda honra e glória.
Em seguida, parabenizou os vereadores eleitos, reconhecendo neles
um papel fundamental para a construção do futuro do município.
Dedicou suas palavras a seus filhos, destacando-os como fonte de
inspiração diária para que ela se torne uma pessoa mais justa e
determinada. Agradeceu ao seu esposo pelo companheirismo
constante ao longo de sua trajetória e ao seu irmão, o vice-prefeito
José Ardson Firmiano da Silva, pela parceria e apoio incondicional.
Dirigiu palavras de reconhecimento e amor aos seus pais, ressaltando
sua influência positiva e papel fundamental em sua vida. A prefeita
eleita destacou que assumir o governo municipal representa o maior
desafio e a maior honra de sua trajetória pública. Comprometeu-se a
liderar com dedicação, justiça e humanidade, prometendo uma gestão
voltada às necessidades do povo de Itinga do Maranhão. Enfatizou seu
compromisso com os jovens, mulheres e idosos, além de assegurar
prioridade aos mais vulneráveis, especialmente crianças e
adolescentes com necessidades especiais, garantindo-lhes condições
adequadas para um desenvolvimento pleno e digno. Encerrando sua
fala, a prefeita eleita convocou todos os presentes a unirem esforços
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em prol do progresso do município, reforçando que a união e o
comprometimento de todos serão fundamentais para alcançar avanços
significativos. Desejou que Deus abençoasse a todos os presentes e
finalizou sua manifestação com a exortação: “Viva o Itinga!” Em
seguida na forma regimental e não havendo nada mais a tratar, o
Presidente encerrou a Sessão Solene. Em obediência a Lei Orgânica do
Município artigo quarenta e nove parágrafo terceiro “no ato da posse e
ao termino do mandato, os Vereadores, Prefeito e Vice-prefeito
deverão apresentar declaração de bens”. Todos os vereadores, prefeita
e vice-prefeito eleitos protocolaram na secretaria da Casa Legislativa
suas declarações de bens que segue transcrita. Adriano Rodrigues
Nascimento declarou possuir um apartamento residencial, na Avenida
dos Colibris, número cem, Imperatriz – Maranhão, com quarenta e
cinco metros quadrados, no valor de R$ 190.000,00 (cento e noventa
mil reais). Uma casa residencial, na Rua Topázio, número quatorze,
Imperatriz – Maranhão, com duzentos e cinquenta metros quadrados,
no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais). Uma casa
residencial, na Rua Piauí, número quatrocentos e trinta e três, Itinga
do Maranhão – Maranhão, com quatrocentos metros quadrados, no
valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais). Um veículo Toyota Hilux
ano/modelo dois mil e vinte/ dois mil e vinte e um. Uma moto Honda
Biz ano/modelo dois mil e vinte e três/ dois mil e vinte e três. Um fiat
Strada Volcano AT ano/modelo dois mil e vinte e três/ dois mil e vinte
e três. Fabiano Alves Bezerra declarou não possuir nenhum bem móvel
ou imóvel em seu nome. Francinaldo dos Santos Rodrigues Oliveira
declarou não possuir nenhum bem móvel ou imóvel em seu nome.
Gregório Barbosa Gomes declarou possuir um veículo Toyota Hilux, ano
dois mil e treze, modelo dois mil e quatorze, no valor de R$ 118.000,00
(cento e dezoito mil reais). Jailson Moraes de Brito declarou possuir
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uma moto Honda Biz 125, ano dois mil e vinte e quatro, no valor de R$
20.000,00 (vinte e mil reais), uma casa residencial, situada na Rua
Oito, sem número, Itinga do Maranhão – Maranhão, no valor de R$
50.000,00 (cinquenta mil reais). Jadson Alves Carvalho declarou não
possuir nenhum bem móvel ou imóvel em seu nome. Mauramália
Rejane dos Santos Neves Queiroz declarou não possuir nenhum bem
móvel ou imóvel em seu nome. Rogênia Brito da Silva declarou possuir
uma casa residencial, na Avenida JK, número vinte e três, Jardim
Planalto, Itinga do Maranhão – Maranhão, com trezentos metros
quadrados, no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais).
Um automóvel Hyndai/HB20 10M SENSE, ano e modelo dois mil e vinte
e um, no valor de R$ 55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais). Um
veículo Toyota Hilux CD ano/modelo dois mil e doze, no valor de R$
120.000,00 (cento e vinte mil reais). Rivelino da Silva de Sousa
declarou não possuir nenhum bem móvel ou imóvel em seu nome.
Rubens Paulo Teixeira da Silva declarou não possuir nenhum bem
móvel ou imóvel em seu nome. Tânia Fernandes Silva declarou possuir
um terreno, com um a casa edificada, situado na Rua Duque de Caxias,
número novena e um, Centro, Itinga do Maranhão, com cento e
noventa metros quadrados, no valor de R$ 379.500,00 (trezentos e
setenta e nove mil e quinhentos reais), uma moto Honda Biz ano dois
mil e quinze, no valor de R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais).
Leny Paula Firmiano Aguiar declarou possuir Quotas ou quinhões de
capital, participação em empresa no valor de R$ 250.000,00 (duzentos
e cinquenta mil reais). José Ardson Firmiano da Silva declarou possuir
um apartamento, medindo setenta e três metros quadrados e
cinquenta centímetros, localizado na Rua Frei Manoel Procópio, número
seiscentos e dez, Centro, Imperatriz/MA, pelo valor de cento e sessenta
mil reais, Uma casa residencial, localizada na Rua Goiás, número
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setecentos e onze, bairro Getat, CEP 65930-000, Açailândia/MA, pelo
valor de setenta e dois mil reais, Uma casa residencial, localizada na
Rua Flamboyant da Primavera, número quatorze, Residencial Parque,
CEP 65907-514, Imperatriz/Maranhão, pelo valor de quinhentos mil
reais, Um terreno, medindo cinquenta e três mil duzentos e trinta e
oito metros quadrados, localizado na Rodovia BR-010, quilômetro
dezessete, sem número, Centro, CEP 68633-000, Dom Eliseu/Pará,
pelo valor de cento e cinco mil novecentos e sessenta e quatro reais,
um terreno urbano, medindo vinte e nove mil setecentos e dezenove
metros quadrados, localizado na Rodovia BR-010, quilômetro mil
seiscentos e cinquenta, sem número, bairro Nagibão, CEP 68625-970,
Paragominas/Pará, pelo valor de cinquenta mil reais, Um terreno,
medindo mil trezentos e noventa e cinco metros quadrados, localizado
na Avenida Presidente Médici, sem número, Centro, CEP 65939-000,
Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de quinze mil reais, um terreno,
medindo mil e setenta e quatro metros quadrados, localizado na
Rodovia BR-010, quilômetro dezessete, sem número, Centro, CEP
68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de vinte e sete mil reais, um
terreno, medindo setecentos e onze metros quadrados, localizado na
Rodovia BR-010, quilômetro dezessete, sem número, Centro, CEP
68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de trinta mil reais, um terreno,
medindo duzentos e trinta e sete metros quadrados, localizado na Rua
da Assembleia, sem número, Centro, CEP 65939-000, Itinga do
Maranhão/MA, pelo valor de quarenta mil reais, um terreno, medindo
vinte e nove mil novecentos e setenta e seis metros quadrados,
localizado na Rodovia BR-010, quilômetro dezessete, sem número,
Centro, CEP 68633-000, Dom Eliseu/Pará, pelo valor de duzentos e
noventa e nove mil seiscentos e sessenta e dois reais e setenta e seis
centavos, um terreno, medindo quatrocentos e vinte e nove metros
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quadrados, localizado na Rua Goiás, número setecentos e três, bairro
Getat, CEP 65930-000, Açailândia/Maranhão, pelo valor de cento e
vinte e quatro mil reais, um terreno, medindo cento e doze metros
quadrados, localizado na Rua Canguru, número vinte e oito, bairro
Getat, CEP 65930-000, Açailândia/MA, pelo valor de três mil seiscentos
e quinze reais e setenta e três centavos, Um terreno, medindo
duzentos e oitenta e sete metros quadrados, localizado na Rua Ribeiro
Cunha, número sete, Centro, CEP 68633-000, Dom Eliseu/Pará, pelo
valor de duzentos e cinquenta mil reais, um terreno, medindo vinte e
três mil e trinta e sete metros quadrados, localizado na Rodovia dos
Pioneiros, sem número, Centro, Paragominas/Pará, pelo valor de
duzentos mil reais. Um terreno, medindo quatrocentos e cinco metros
quadrados, localizado na Avenida Barão de Araruna, sem número,
Promissão II, Paragominas/Pará, pelo valor de oitenta e quatro mil
quinhentos e trinta e nove reais e setenta centavos. Um terreno,
medindo quatrocentos e cinco metros quadrados, localizado na Avenida
Barão de Araruna, sem número, Promissão II, Paragominas/Pará, pelo
valor de oitenta e quatro mil quinhentos e trinta e nove reais e setenta
centavos. Um terreno, medindo oitocentos e dez metros quadrados,
localizado na Avenida Barão de Araruna, sem número, Promissão II,
Paragominas/Pará, pelo valor de quatrocentos e quarenta e três mil
setecentos e três reais e setenta e um centavos. Um terreno, medindo
quatrocentos e cinco metros quadrados, localizado na Rua Gonçalves
Dias, sem número, Promissão II, Paragominas/Pará, pelo valor de
oitenta e quatro mil quinhentos e trinta e nove reais e setenta
centavos. Um terreno, medindo oitocentos e sessenta e oito metros
quadrados, localizado na Avenida Presidente Médici, sem número,
Centro, Itinga do Maranhão/Maranhão, pelo valor de trinta e cinco mil
reais, Cinquenta por cento de um terreno, medindo mil novecentos e
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vinte e seis metros quadrados, localizado na Rodovia dos Pioneiros,
sem número, Açaizal, Paragominas/Pará, pelo valor de cento e setenta
e dois mil seiscentos e sessenta e nove reais e vinte e seis centavos,
Cinquenta por cento de um terreno, medindo noventa e sete metros
quadrados, localizado na Rodovia BR-226, sem número, Vila Militar,
Grajaú/Maranhão, pelo valor de um milhão duzentos e cinquenta mil
reais. Um imóvel rural, denominado Fazenda Diamantina, medindo
cento e dezenove hectares, localizado na Rodovia BR-010, treze
quilômetros adentro, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga
do Maranhão/Maranhão, pelo valor de vinte mil reais. Um imóvel rural,
denominado Fazenda Limoeiro II, medindo duzentos e noventa e
quatro hectares, localizado na Rodovia BR-010, quinze quilômetros
adentro, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do
Maranhão/MA, pelo valor de quinze mil trezentos e noventa e três reais
e setenta e oito centavo. Um imóvel rural, denominado Fazenda Santa
Luzia, medindo quinhentos e vinte e seis hectares, localizado na
Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do
Maranhão/Maranhão, pelo valor de vinte mil reais, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Rancho Mineiro, medindo duzentos e quarenta e
dois hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural,
CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de vinte mil reais,
Um imóvel rural, denominado Fazenda Cinderela, medindo oitocentos
e setenta e um hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem número,
Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/Maranhão, pelo valor
de cento e oito mil reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Guanabara I, medindo duzentos e oitenta e quatro hectares, localizado
na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga
do Maranhão/Maranhão, pelo valor de vinte e dois mil reais, Um imóvel
rural, denominado Fazenda Guanabara II, medindo duzentos e vinte e
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seis hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural,
CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/Maranhão, pelo valor de vinte e
seis mil reais. Um imóvel rural, denominado Fazenda Ariane, medindo
duzentos e oitenta e cinco hectares, localizado na Rodovia BR-010,
quilômetro doze, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom
Eliseu/Pará, pelo valor de cinquenta mil setecentos e oitenta e um reais
e dezesseis centavos. Um imóvel rural, denominado Fazenda Boa
Visão, medindo trezentos e três hectares, localizado na Rodovia BR-
010, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do
Maranhão/MA, pelo valor de cinquenta mil reais. Um imóvel rural,
denominado Fazenda Ariadne II, medindo mil e oitenta e um hectares,
localizado na Rodovia BR-222, quilômetro dezoito, sem número, Zona
Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/Pará, pelo valor de cento e vinte e
seis mil quatrocentos e cinquenta e cinco reais e quarenta e cinco
centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Ariadne, medindo mil
quatrocentos e quarenta e quatro hectares, localizado na Rodovia BR-
222, quilômetro vinte e cinco, sem número, Zona Rural, CEP 68633-
000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de sessenta e um mil setecentos e
oitenta e nove reais e setenta e três centavos, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Ariadne I, medindo oitenta e cinco hectares,
localizado na Rodovia BR-222, quilômetro vinte e cinco, sem número,
Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de nove mil
novecentos e quarenta e seis reais e setenta centavos, Um imóvel
rural, denominado Fazenda Duas Barras, medindo dois mil quinhentos
e oitenta hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona
Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de cento e
quatorze mil quinhentos e noventa e quatro reais, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Ribamar, medindo cento e vinte e dois hectares,
localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural, CEP
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65939-000, Itinga do Maranhão/Maranhão, pelo valor de dezessete mil
reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Nordestina, medindo
duzentos e cinquenta hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem
número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/Maranhão,
pelo valor de quinze mil reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Ariadne III, medindo duzentos e setenta e um hectares, localizado na
Rodovia BR-222, quilômetro vinte e cinco, sem número, Zona Rural,
CEP 68633-000, Dom Eliseu/Pará, pelo valor de cento e onze mil
oitocentos e oito reais e oitenta e quatro centavos, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Ariadne IV, medindo duzentos e oitenta e seis
hectares, localizado na Rodovia BR-222, quilômetro vinte e cinco, sem
número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de
cento e dezoito mil duzentos e oitenta e cinco reais e quarenta
centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Ariadne V, medindo
trezentos e quatorze hectares, localizado na Rodovia BR-222,
quilômetro vinte e cinco, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000,
Dom Eliseu/PA, pelo valor de cento e vinte e nove mil quinhentos e
quarenta e quatro reais e oitenta e um centavos, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Ariadne VI, medindo setecentos e cinquenta
hectares, localizado na Rodovia BR-222, quilômetro vinte e cinco, sem
número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de
trezentos e dez mil cinco reais e quatorze centavos, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Limoeiro, medindo trezentos e dezessete
hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural, CEP
65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de setenta mil reais,
Um imóvel rural, denominado Fazenda Alto Bonito, medindo oitenta
hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural, CEP
65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de três mil trezentos e
dezesseis reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Guaramandi,
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medindo cento e noventa e oito hectares, localizado na Rodovia BR-
010 Adentro 50 KM S/N, Zona Rural, Cep: 65939-000, Itinga Do
Maranhão/Ma, pelo valor de oito mil reais. Um imóvel rural,
denominado Fazenda Luzilândia, medindo oitocentos e dezenove
hectares, localizado na Rodovia BR-010, adentro cinquenta
quilômetros, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do
Maranhão/MA, pelo valor de trezentos e oitenta e dois mil oitocentos e
sessenta e cinco reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Gavião,
medindo trezentos e trinta e cinco hectares, localizado na Rodovia BR-
010, quilômetro doze, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom
Eliseu/PA, pelo valor de cinquenta e cinco mil reais, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Bahia, medindo cinquenta e sete hectares,
localizado na Rodovia BR-010, quilômetro doze, sem número, Zona
Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de quatorze mil reais,
Um imóvel rural, denominado Fazenda Nova Galileia, medindo
duzentos e setenta e três hectares, localizado na Rodovia BR-010,
quilômetro 1471, sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do
Maranhão/MA, pelo valor de quatorze mil reais, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Boa Sorte, medindo quinhentos e cinco hectares,
localizado na Rodovia BR-010, sem número, Zona Rural, CEP 65939-
000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de cem mil reais, Um imóvel
rural, denominado Fazenda Itapuã, medindo dois mil duzentos e nove
hectares, localizado na Rodovia BR-010, quilômetro doze, sem
número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de
setecentos e cinquenta e sete mil novecentos e setenta reais e setenta
e seis centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Lino Brandão,
medindo oitocentos e doze hectares, localizado na Rodovia BR-010,
lote 001, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA,
pelo valor de duzentos e cinquenta mil reais, Um imóvel rural,
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denominado Fazenda São João, medindo cinquenta e cinco hectares,
localizado na Rodovia BR-010, Gleba Gurupi, sem número, Zona Rural,
CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de trinta mil reais,
Um imóvel rural, denominado Fazenda Cana Verde, medindo oitenta e
três hectares, localizado na Rodovia BR-010, Gleba Gurupi, sem
número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo
valor de trinta mil reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Bom
Sossego, medindo cento e onze hectares, localizado na Rodovia BR-
222, quilômetro vinte e cinco, sem número, Zona Rural, CEP 68633-
000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de noventa e dois mil reais, Um imóvel
rural, denominado Fazenda Ariadne II, medindo mil e dez hectares,
localizado na Rodovia BR-222, quilômetro vinte e cinco, sem número,
Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de quinhentos
mil reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Cinderela, medindo
setecentos e quarenta e um hectares, localizado na Rodovia BR-222,
Gleba Pimenta, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom
Eliseu/PA, pelo valor de cento e setenta e cinco mil setecentos e trinta
e dois reais e doze centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Cricaré I, medindo duzentos e noventa e nove hectares, localizado na
Rodovia BR-010, quilômetro quinze, sem número, Zona Rural, CEP
68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de quinhentos mil reais. Um
imóvel rural, denominado Fazenda Serra Encantada, medindo
seiscentos e vinte e dois hectares, localizado na Rodovia BR-222,
quilômetro vinte e cinco, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000,
Dom Eliseu/PA, pelo valor de um milhão duzentos e noventa mil reais,
Um imóvel rural, denominado Fazenda Santa Maria, medindo mil cento
e noventa e dois hectares, localizado na Data do Andaraí, sem número,
Zona Rural, Grajaú/MA, pelo valor de dois milhões quatrocentos e
setenta mil quatrocentos e oitenta e nove reais e oitenta e nove
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centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Barra Mansa,
medindo cento e dezoito hectares, localizado na Rodovia BR-010, sem
número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo
valor de quinhentos e trinta e dois mil duzentos e quarenta e dois reais
e trinta e um centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Samaritana, medindo setenta e cinco hectares, localizado na Rodovia
BR-010, quilômetro quatro, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000,
Dom Eliseu/PA, pelo valor de trezentos e trinta e cinco mil cento e
sessenta e seis reais e quarenta e quatro centavos, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Lima, medindo cinquenta e oito hectares,
localizado na Data do Santa Luzia, sem número, Zona Rural,
Grajaú/MA, pelo valor de vinte e três mil trezentos e quarenta e oito
reais e doze centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Jatobá,
medindo quinhentos e trinta e quatro hectares, localizado na Rodovia
BR-010, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA,
pelo valor de um milhão quinhentos e dez mil reais, Um imóvel rural,
denominado Fazenda Guaramandi, medindo cento e trinta e três
hectares, localizado na Rodovia BR-010, quilômetro 1478, sem
número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo
valor de quinhentos e trinta e dois mil novecentos e sessenta e três
reais e setenta e sete centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Boa Sorte, medindo seiscentos e trinta e quatro hectares, localizado na
Gleba 1, sem número, Zona Rural, Vila Nova dos Martírios/MA, pelo
valor de um milhão e setecentos mil reais, Um imóvel rural,
denominado Fazenda São Domingos, medindo cento e quarenta e
quatro hectares, localizado em Outros Andaraí, sem número, Zona
Rural, Grajaú/MA, pelo valor de cinquenta e sete mil quinhentos e
sessenta e três reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Barra
Mansa, medindo vinte e dois hectares, localizado na Rodovia BR-010,
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sem número, Zona Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA,
pelo valor de noventa e quatro mil quinhentos e cinquenta reais e
quarenta e um centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Nova
Vista, medindo dezoito hectares, localizado na Rodovia BR-010,
quilômetro vinte e cinco, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000,
Dom Eliseu/PA, pelo valor de cento e cinco mil trezentos e sessenta e
nove reais e sessenta centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Paixão, medindo duzentos e setenta e dois hectares, localizado na
Rodovia BR-010, quilômetro trinta e cinco, sem número, Zona Rural,
CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de um milhão
noventa e dois mil quinhentos e noventa e quatro reais e vinte
centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Bela Vista, medindo
setenta e seis hectares, localizado em Outros da Data Santa Luzia, sem
número, Zona Rural, Grajaú/MA, pelo valor de trinta mil quinhentos e
dez reais e noventa e dois centavos, Um imóvel rural, denominado
Fazenda Santa Maria, medindo duzentos e oitenta e seis hectares,
localizado na Data da Andaraí, sem número, Zona Rural, Grajaú/MA,
pelo valor de seiscentos e cinco mil duzentos e sessenta e seis reais.
Um imóvel rural, denominado Fazenda São Francisco, medindo cento e
cinco hectares, localizado na Data da Andaraí, sem número, Zona
Rural, Grajaú/MA, pelo valor de quatrocentos e vinte mil reais, Um
imóvel rural, denominado Fazenda Três Heróis/Parcela 1, medindo
vinte e nove hectares, localizado na Rodovia BR-010, quilômetro sete,
sem número, Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor
de cento e nove mil e oitocentos reais, Um imóvel rural, denominado
Fazenda Recreio/Parte 3, medindo seis hectares, localizado na Rodovia
BR-010, quilômetro zero, sem número, Zona Rural, CEP 68633-000,
Dom Eliseu/PA, pelo valor de vinte e seis mil oitocentos e noventa e
nove reais e trinta e três centavos, Um imóvel rural, denominado
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Fazenda Recreio/Parte 1, medindo quinhentos e quarenta e sete
hectares, localizado na Rodovia BR-010, quilômetro zero, sem número,
Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de dois milhões
duzentos e três mil e cem reais e oitenta e sete centavos, Um imóvel
rural, denominado Fazenda Rancho Alegre, medindo vinte hectares,
localizado na Rodovia BR-010, quilômetro 1478, sem número, Zona
Rural, CEP 65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de cem mil
reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Alto Bonito II, medindo
cento e dezenove hectares, localizado na Data da Andaraí, sem
número, Zona Rural, Grajaú/MA, pelo valor de duzentos e cinquenta e
dois mil cento e trinta e quatro reais, Um imóvel rural, denominado
Fazenda Panorama, medindo mil e sessenta e cinco hectares,
localizado na Rodovia PA-125, Ramal Altero Serrinha, Zona Rural,
Paragominas/PA, pelo valor de quatro milhões de reais, Um imóvel
rural, denominado Chácara São José, medindo dez hectares, localizado
na Rodovia BR-010, quilômetro 1478, sem número, Zona Rural, CEP
65939-000, Itinga do Maranhão/MA, pelo valor de quarenta e cinco mil
reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda Nossa Senhora
Aparecida, medindo cinquenta e três hectares, localizado na Gleba 2
da Data Lagoa Arcada, sem número, Zona Rural, Grajaú/MA, pelo valor
de cento e vinte mil setecentos e sessenta e quatro reais e vinte e um
centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Barra das Grotas I,
medindo cento e setenta e nove hectares, localizado na Data da
Andaraí, sem número, Zona Rural, Grajaú/MA, pelo valor de trezentos
e oitenta mil e sessenta reais, Um imóvel rural, denominado Fazenda
Bom Sossego, medindo duzentos e setenta e quatro hectares,
localizado na Rodovia BR-222, quilômetro vinte e cinco, sem número,
Zona Rural, CEP 68633-000, Dom Eliseu/PA, pelo valor de um milhão
quatrocentos e noventa e seis mil quinhentos e oitenta e dois reais e
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cinquenta e sete centavos, Um imóvel rural, denominado Fazenda Nova
Conquista, medindo trinta e seis hectares, localizado no Povoado
Macaúba, sem número, Zona Rural, Grajaú/Maranhão, pelo valor de
oitenta e um mil trezentos e quarenta e oito reais e vinte e oito
centavos, Um terreno com benfeitorias, medindo mil quatrocentos e
quarenta e quatro metros quadrados, localizado na Travessa Estado do
Sergipe, Bairro Célio Miranda, Paragominas/Pará, pelo valor de cinco
milhões de reais. Um quadriciclo, marca Polaris, pelo valor de trinta e
quatro mil novecentos e noventa e sete reais. Um automóvel, marca
Ford, modelo ranger, placa ROX1J24, Renavam 01366871747, pelo
valor de trezentos e quarenta mil oitocentos e quarenta reais. Uma
lancha, casco modelo Focker 255 GTO, marca Fibrafort, pelo valor de
cento e setenta e um mil quinhentos e sessenta reais, Um motor de
centro 4,5L, marca MerCruiser, pelo valor de oitenta e sete mil
duzentos e dezoito reais e noventa e um centavos, Cinquenta por cento
do capital social da empresa Auto Posto Itinga II Ltda, CNPJ
01.286.739/0001-74, localizado em Dom Eliseu/Pará, pelo valor de
oitocentos mil reais, Cinquenta por cento do capital social da empresa
TRR Transporte Comércio de Combustível Ltda, CNPJ
08.267.784/0001-20, localizado em Dom Eliseu/Pará, pelo valor de
trezentos e sessenta e nove mil reais, Cinquenta por cento do capital
social da empresa Auto Posto Nova Açailândia Ltda, CNPJ
12.811.039/0001-78, localizado em Açailândia/Maranhão, pelo valor
de cem mil reais, Cinquenta por cento do capital social da empresa
Auto Posto Cidade Nova Ltda, CNPJ 09.490.334/0001-65, localizado
em Paragominas/Pará, pelo valor de duzentos mil reais, Cinquenta por
cento do capital social da empresa Auto Posto Paragominas Ltda, CNPJ
35.223.285/0001-04, localizado em Paragominas/Pará, pelo valor de
cem mil reais, Cinquenta por cento do capital social da empresa Auto
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Posto Fórmula 1 Ltda, CNPJ 47.232.017/0001-38, localizado em
Paragominas/Pará, pelo valor de duzentos e cinquenta mil reais,
Cinquenta por cento do capital social da empresa Transportadora Santa
Rita Ltda, CNPJ 37.308.456/0001-23, localizado em
Paragominas/Pará, pelo valor de sessenta mil reais, Cinquenta por
cento do capital social da empresa Auto Posto Grajaú Ltda, CNPJ
49.768.667/0001-28, localizado em Paragominas/Pará, pelo valor de
duzentos e cinquenta mil reais, Cinquenta por cento do capital social
da empresa Auto Posto Píer 21 Ltda, CNPJ 52.750.162/0001-40,
localizado em Paragominas/Pará, pelo valor de duzentos e cinquenta
mil reais. Fiz a lavratura da ata que tem poderes informativos aos
órgãos públicos judiciários, municipais, estaduais e federais. Que segue
assinada por mim, secretária da Casa, pelo Presidente e demais
empossados na presente Sessão. Sala das Sessões da Câmara
Municipal ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte
e cinco.

Presidente .........................................................................

Secretária da Câmara .........................................................

Prefeita .............................................................................

Vice-prefeito.......................................................................

Vereadores:

1. ......................................................

2. ......................................................
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3. .......................................................

4. .......................................................

5. .......................................................

6. .......................................................

7. .......................................................

8. .......................................................

9. .......................................................

10. .......................................................


